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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 
 
 Πραγµατοποιήθηκε  σήµερα  03/02/15  το  Τακτικό  ∆.Σ.  του  ΠΣΕΕΠ  όπου  
συζητήθηκαν  τα  θέµατα  ηµερήσιας  διάταξης. 

1. Συνταξιοδοτικό  Πρόγραµµα: Μετά  το  διαγωνισµό  που  διεξήχθη  ύστερα  από  
την  καταγγελία  της  Groupama  και  αφού  δόθηκαν  οι  τελικές  προσφορές  των  
Εταιρειών  που  συµµετείχαν,  πραγµατοποιήθηκαν  συναντήσεις  µε  τη  
συµµετοχή  του  Τεχνικού  Αναλογιστή  του  Σωµατείου  όπου  δόθηκαν  εξηγήσεις 
και  απαντήθηκαν  τα  ερωτήµατα  του  συνδικάτου  γύρω  από  τις τελικές  
προσφορές.  Στη  συνέχεια  συζητήθηκαν  στο  σηµερινό  ∆.Σ.  οι  τελικές  
προσφορές  παρουσία  του  αναλογιστή,  δόθηκαν  διευκρινίσεις  σε  ερωτήµατα  
και  λαµβάνοντας  υπόψη  την  ανάλυση  των  προσφορών  για  το  οµαδικό  
συνταξιοδοτικό  πρόγραµµα,  καταλήξαµε  µετά  από  ψηφοφορία  (20  ΥΠΕΡ,  1  
ΚΑΤΑ),  να  εισηγηθούµε  στην  Εταιρεία  τη  συνέχιση  του  προγράµµατός  µας  
µε  την  Groupama,  του  οποίου  οι  όροι  παραµένουν  ως  είχαν,  µε  εγγυηµένο  
επιτόκιο  2,5%  και  µε  έξοδα  διαχείρισης  0,25%  επί  του  συνόλου  των  
συσσωρευµένων  αποθεµατικών.  Η  διάρκεια  του  συµβολαίου  είναι  επ΄ 
αορίστου  και  η  διάρκεια  του  εγγυηµένου  επιτοκίου  είναι  3ετής.  Έτσι  κλείνει  
ένα  ακόµη  σηµαντικό  θέµα  το  οποίο  µας  απασχόλησε  αρκετά  τους  
τελευταίους  µήνες. 

2. ∆ιοικητικός και  Οικονοµικός  Απολογισµός 2014 – Προϋπολογισµός  2015: 
Συζητήθηκε  ο  ∆ιοικητικός  και  Οικονοµικός  Απολογισµός  2014  και  ο  
Προϋπολογισµός  2015, όπου  αναλύθηκαν  τα θέµατα  που  απασχόλησαν  το  
Σωµατείο  το  2014.   Η  νέα  θητεία του  Σωµατείου  ξεκίνησε  µε τη  
διαπραγµάτευση  της  ΕΣΣΕ  και  του  Εσωτερικού  Κανονισµού,  αλλά  στην  
πορεία  διαχειριστήκαµε  πολλά  σοβαρά  και  σηµαντικά  θέµατα  όπως,  η 
υπογραφή  Πρακτικών  Συµφωνίας,  οργανογράµµατα,  καταγγελία  Groupama  
και µερική  εξαγορά  της,  όπως  και  πολλά  θέµατα  καθηµερινότητας.  Σας  
επισυνάπτουµε  τον  ∆ιοικητικό  και  Οικονοµικό  Απολογισµό  2014  και  
Προϋπολογισµό  του  ΠΣΕΕΠ  και του  ΤΑΑΤ  για  το  2015,  τα  οποία µπορείτε  
να  δείτε  στην  ιστοσελίδα  του  ΠΣΕΕΠ  καθώς  και  στο  intranet.  Επίσης  
αποφασίστηκε  το  πρόγραµµα  των  Περιφερειακών Συνελεύσεων  για  τον   
Απολογισµό  και  την  Εκλογή  Τοπικών  Εφορευτικών  Επιτροπών  ως  εξής: 

− Την  Τρίτη  10/02/15  και  ώρα  15:00  ΠΕ.ΣΥΝ.  ΒΕΘ (Κεντρικό 
Μηχανολογικό) 

− Την  Τετάρτη  11/02/15  και  ώρα  15:00  ΠΕ.ΣΥΝ.  ΒΕΕ  (Νέο  Εστιατόριο) 
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− Την  Πέµπτη  12/02/15  και  ώρα  15:00  ΠΕ.ΣΥΝ. ΒΕΑ  (Αµφιθέατρο Ν. 
∆ιοικητηρίου)  και   

− Την  Παρασκευή  13/02/15  και  ώρα  16:00  ΠΕ.ΣΥΝ. στο  Μαρούσι 
(Εστιατόριο). 

Τη  ∆ευτέρα  16/02/15  και  την  Τρίτη  17/02/15  και  ώρες  από  06:00  έως  
19:00  για  ΒΕΑ,  ΒΕΕ  και  ΒΕΘ,  και  µόνο  τη   Τρίτη  17/02/15  και  ώρες  09:00  
έως  17:00  για  το  Μαρούσι,  θα  πραγµατοποιηθεί  ψηφοφορία  για  την  έγκριση  
του  ∆ιοικητικού  και  Οικονοµικού  Απολογισµού – Προϋπολογισµού  2015. 

3. Τραπέζι  βάρδιας σε βορρά και  νότο: ∆ιοργανώθηκαν  εκδηλώσεις  για  τους  
συναδέλφους  που  εργάστηκαν  τη  νύχτα  της  Πρωτοχρονιάς.   

4. Χοροί  ΠΣΕΕΠ: Αποφασίστηκε  η  διοργάνωση  χορών  σε  Αθήνα  και  
Θεσσαλονίκη. 
 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 
 
 Ο  Απολογισµός  της  χρονιάς  που  πέρασε  θεωρούµε  ότι  ήταν  στη  σωστή  
κατεύθυνση  και  επωφελής  για  τους  εργαζόµενους.   Κληθήκαµε  σε  πολύ  δύσκολες  
συνθήκες  χωρίς  τα  εργαλεία  που  µας  αφαιρέθηκαν  από  τις µνηµονιακές  πολιτικές  
(κατάργηση  του  ΟΜΕ∆, κατάργηση  6µηνης  µετενέργειας κ.α.),  να  κάνουµε  σκληρές  
διαπραγµατεύσεις  σε  ένα  αρνητικό  κλίµα,  για  ΕΣΣΕ,  για  Εσωτερικό  Κανονισµό,  
Groupama  κ.α.,  και  καταφέραµε  µε  την  αρωγή  όλων  σας  να  τα  διατηρήσουµε  µε  
µικρές  απώλειες  µέσα  σε  αυτό  το  ζοφερό  περιβάλλον.   
 Σας  καλούµε,  αναγνωρίζοντας  το  θετικό  πρόσηµο  στη  διαχείριση  τόσο  
πολλών  και  σηµαντικών  θεµάτων  τη  χρονιά  που  µας  πέρασε,  να  προσέλθετε  
µαζικά  για µια  ακόµα  φορά  στις  ψηφοφορίες  στις  16  και  17/02/15  και  να  
υπερψηφίσετε  τον  ∆ιοικητικό  και  Οικονοµικό  Απολογισµό  του  2014  - 
Προϋπολογισµό του  2015.    
 
 

ΓΙΑ  ΤΟ  ∆.Σ. 
 

O  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                                          Ο  ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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